
ATA nº 034/2024 

Ata da Trigésima Quarta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em dois de dezembro às 

dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO PAVAN, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM 

BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a 

fez e verificou-se a presença dos demais senhores vereadores: JOELSO 

VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE MELLO, JOÃO 

MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, LUIZ FERNANDO 

ZABOT DE MELLO, DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

A ata da 33ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois 

de lida, foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia: PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO: Projetos de Lei nº 023/2024 (ESTIMA A RECEITA E FIXA 

A DESPESA DO MUNICÍPIO DE DIONÍSIO CERQUEIRA – LOA), 

024/2024 (ESTABELECE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA DO MUNICÍPIO – LDO), 025/2024 (DISPÕE 

SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL 2022-2025 - PPA 

- EXERCICIO 2025) e 027/2024, os quais foram aprovados por 

unanimidade. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Requerimento nº 

057/2024, o qual foi aprovado por unanimidade.  MOÇÕES: Moção nº 

029/2024, a qual foi aprovada por unanimidade.  Com o fim da Ordem do 

dia foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR JOÃO 

relatou sua participação na passagem do comando dos bombeiros, 

agradeceu ao Capitão BM João Rudini pelo excelente serviço prestado e 

desejou sucesso em sua nova fase, deu boas-vindas ao Major BM Diogo 

Battaglin, desejando que faça um bom trabalho, e parabenizou todos os 



que foram homenageados na ocasião; comentou sobre o time sub 15 de 

campo que ficou campeão no Campeonato Interpolos de Chapecó, 

convidando a população a prestigiar a final que acontecerá em Francisco 

Beltrão - PR no dia 08 de dezembro ás 14 horas e 30 minutos e 

parabenizando os professores das escolinhas, os senhores Jean, João e 

Marcelo; finalizou parabenizando a Administração Municipal pelo Natal 

Luzes. O VEREADOR DIEGO fez um relato referente a uma intimação 

que seu partido União Brasil recebeu e convidou a população para 

prestigiar a semifinal do suíço no estádio municipal. O VEREADOR ALEX 

parabenizou o Vereador Diego pelas palavras; fez um relato referente ao 

posto de saúde do bairro que, devido às fortes chuvas, estava interditado, 

solicitando ao Vice-prefeito eleito, presente na sessão, que realize as 

melhorias necessárias neste posto, comentando sobre aparelhos de raio-

x odontológicos que foram adquiridos pela Administração, entretanto não 

estão sendo utilizados neste local, o que seria um desperdício, e 

informando que fez um requerimento referente a esses aparelhos, pois 

muitas pessoas que precisam desse serviço têm que se deslocar até o 

CEO; finalizou fazendo um relato referente ao trecho da BR 163 que corta 

o bairro até o trevo, que ficou muito perigoso e onde tem acontecido 

muitos acidentes. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a 

importância das sinalizações da BR 163, se manifestando favorável ao 

relato do Vereador Alex; parabenizou a Secretária da Educação, as 

entidades e as escolas pela abertura do Natal Luzes e as equipes que 

disputaram o futsal suíço; finalizou convidando a população para 

participar da audiência pública para discutir o Plano Diretor do município 

no dia 03 de dezembro, às 19 horas, no auditório da Prefeitura Municipal. 

O VEREADOR CLAUDIOMIRO fez um breve relato referente a uma 

audiência que teve com o Superintendente Alysson do DNIT; agradeceu 

ao Capitão BM João Rudini pelo excelente trabalho que realizou à frente 

do Corpo de Bombeiros e deu as boas-vindas ao Major BM Diogo 



Battaglin; finalizou convidando a todos para a formatura do PROERD. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em nove de 

dezembro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão na 

íntegra disponível na secretaria da Casa. 

  


